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Α. Κείμενο : Ενότητα 2, Α’ ΥΙΙΚΗ ΣΤΟΡΓΗ 

Β. Ερωτήσεις 

1. «Λέγεται γουν … έχει». Να μεταφραστεί το απόσπασμα 

2. Α). οροντα : Να γραφεί το γ’ ενικό και β’ πληθυντικό πρόσωπο της Οριστικής και 

Προστακτικής στο χρόνο και στη φωνή που βρίσκεται η μετοχή. 

Β) γένεσθαι : Να κλιθεί στον Αόριστο β’ της Υποτακτικής και Ευκτικής της ίδιας 

φωνής. 

3. Α) Να χαρακτηρίσετε συντακτικά τις παρακάτω λέξεις : των κατοικουμένων, 

πρεσβύτερων, περιρρευσαι, την αποχώρησιν. 

Β) Να χαρακτηρίσετε συντακτικά τις παρακάτω προτάσεις : 

I. Ει γαρ και μυθωδέστερόν εστιν. 

II. Ότι τοις άνδρασιν τοις αγαθοις ευμενως έχει. 

4. Α) Να σχηματίσετε από μία πρόταση με τις παρακάτω λέξεις : λειψυδρία, 

λιποτάκτης, ανελλιπής, υπολείπομαι. 

Β) Να αντιστοιχίσετε τις λέξεις της στήλης Α με τη σημασία τους στη στήλη Β. 

Α Β 

1. έκλειψη Α) προσωρινή διακοπή λειτουργίας 

2. διάλειψη Β) αβλεψία, παραμέληση καθήκοντος 

3. παράλειψη Γ) απομάκρυνση με αδιαφορία 

4. εγκατάλειψη Δ) προσωρινή απόκρυψη ουράνιου σώματος. 

5. Α) Τι έκαναν οι κάτοικοι της πόλης, και τι διαφορετικό έκανε ένας απ’ αυτούς; 

Β) Γιατί ο ρήτορας συνάγει ότι ο θεός διάκειται ευμενώς προς τους καλούς 

ανθρώπους;    

 

  


